



■米翠華、李鶴城、林萬錦及蔡錦源
葉翠華觀新校舍開幕禮，前排左起為
魏家祥、瑪絲艾米雅蒂、王乃志、蔡錦源及賴明忠。



■明光华小笛鼓乐队在新校舍开幕典礼上表演。

魏家祥：明年撥款10萬

裝修羽球館充作禮堂

(马六甲21日讯)首相署部长拿督斯里魏家祥宣布，明年拨款10万令吉，装修巴也明光华新村村委会羽球馆，作为明光华小礼堂。

他说，上述羽球馆位于明光华小校地范围，装修后将回归华小，作为礼堂。

魏家祥今日为明光华小新校舍“公益金楼”主持开幕，在仪式上致词时，这么指出。

旅游及文化部副部长兼马六丹那区国会议员拿督玛丝艾米雅蒂说，该校庆幸获得各造资助，兴建新校舍，改善教学环境。

她希望，校方善用新校舍及教学设备，培育莘莘学子，将来为国家发展贡献。

该校董事会主席蔡锦源说，该校于3年前，在魏家祥、首相政治秘书拿督王乃志、拿督威拉颜天禄协助下，获得公益金

资助84万令吉兴建校舍。

他说，在两位州行政议员拿督依斯迈及拿督林朝盛、建委会顾问拿督林朝盛、拿督锺若芳等协助下，新校舍图测获得市议会批准。

圖測獲市會批准

他说，新校舍于去年4月动工兴建，在7个月内竣工，今年新学年开学时启用。

甲州行政议员拿督魏明忠、公益金执行长光汉、甲州新村村长戴文福、甲州华校督学叶翠华、罗丽云、全国校长职工会甲分会主席蔡志鸿校长、华小校长联谊会主席陈文兴校长、华校教师公会主席林丽洁校长、甲华校董会主席杨应俊等，也出席观礼。

该校董事会主席蔡锦源说，该校于3年前，在魏家祥、首相政治秘书拿督王乃志、拿督威拉颜天禄协助下，获得公益金



■明光华小学生以印度舞迎宾。

邱國欽：全數提升為精明課室

明光华小家教协会主席邱国欽说，该校配合新校舍落成启用，将所有课室提升为精明课室，提高教学水平。

他说，为了达成上述愿望，该校董家协发动大规模筹款运动，广泛向历届校友、热心教育的社团及人士筹募基金。

邱国欽说，该校基于建于1959年的旧校舍严重蚊虫，威胁师生安全，加上课室不敷应用，筹建新校舍势在必行。

他说，该校秉承传承华文教育及发扬中华文化的光荣使命，创校以来，为华社及国家栽培了不少人才。

“再苦不能苦孩子，再穷不能穷教育”，我们基于传承文化的重要性，以及适应当前社会的需求，对孩子的教育都寄以厚望，除了争取政府的支援，也通过民间集体力量，坚持达成传承华文教育的目的。



■魏家祥（右）为明光华小新校舍“公益金楼”主持开幕，前排右起为蔡锦源、玛丝艾米雅蒂。

(马六甲21日讯)首相署部长拿督斯里魏家祥说，华校申请建校须“找对人”，还要“找对钥匙，开对门”。

他说，首相拿督斯里纳吉是我国历任首相中，拨款数赠给华校最多的首相。

他说，首相拨给津贴华小的拨款已达6亿1500万令吉，每年拨给华小的行政开支25亿令吉。

他说，首相担任教育部长时，政府通过1996年教育法令，删除21(2)条文，并在第28条文下，确保华小董事部地位获得保障。2013年至2023年教育大蓝图

也确立华小的存在。

魏家祥也是马华署理总会长。他今日为明光华小新校舍“公益金楼”主持开幕，在仪式上致词时说，该校新校舍获得公益金资助84万令吉兴建。

他说，在2015年至2016年，该校修改新校舍图测，并动工兴建，新校舍于去年底竣工，并于今年新学生开学时启用。

他说，华文教育的前途是光明的，随着中国崛起，中国的软实力，方块字不会被淘汰。

他说，我国的华文教育享誉全球，是中港台以外最完整的华文教育制度。

魏家祥：納吉是撥款最多首相
華校申請建校須找對人